



Expediente: 415/09

Carátula: MALDONADO JUAN CARLOS C/ RUIZ PESCE JUAN CARLOS S/ X\* COBRO EJECUTIVO

Unidad Judicial: JUZGADO CIVIL EN DOCUMENTOS Y LOCACIONES III

Tipo Actuación: **NOTAS ACTUARIALES** Fecha Depósito: **18/09/2024 - 00:00** 

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es: 90000000000 - MALDONADO, JUAN CARLOS-ACTOR 90000000000 - RUIZ PESCE, JUAN CARLOS-DEMANDADO

## PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

Juzgado Civil en Documentos y Locaciones III

ACTUACIONES N°: 415/09



H104038082864

JUICIO: MALDONADO JUAN CARLOS c/ RUIZ PESCE JUAN CARLOS s/ X\* COBRO EJECUTIVO.- EXPTE: 415/09.-

En 17 de septiembre de 2024, se recibe por secretaría la radicación digital de los presentes autos, proveniente de la Excma Cámara en Documentos y Locaciones - Sala 2. JPV.415/09. Fdo. Elena Carolina Fradejas - Secretaria.

## Actuación firmada en fecha 17/09/2024

Certificado digital:

CN=FRADEJĀS Elena Carolina, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 27252557283

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.